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Encuesta de opinión y percepción política
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INFORME 

OCTUBRE  27

2023

1. ¿La imagen que usted tiene de la doctora Dilian Francisca
Toro es positiva o negativa?

2. ¿Votaría usted por la Dra. Dilian Francisca Toro a la
Gobernación del Valle?

Percepción ciudadana/política sobre 

preferencias electorales para la Alcaldía de 

Santiago de Cali

4,38%

24 y 25 de Octubre de 2023

Zona urbana del municipio de Cali.

Población colombiana mayor de 18 años,

residente en Cali.

MMejía Consultores S.A.S

Registro del CNE N° 4908 de 2023

Dirección Técnica: Julián A. Maya Mejía

CNE - RES N°

4908 de 2023

Wilfredo Pardo 
Alejandro Eder 
Wilson Ruiz 
Miyerlandi Torres
Edilson Huerfano

Roberto Ortíz
Heriberto Escobar
Danis Rentería
Deninson Mendoza 

1. Si las elecciones para la alcaldía de Cali fueran mañana, ¿por cuál de las 
siguientes personas votaría?

- Wilfredo Pardo - Alejandro Eder - Wilson Ruiz - Miyerlandi Torres - Edilson
Huerfano - Roberto Ortíz - Heriberto Escobar - Danis Rentería - Deninson
Mendoza - Voto en Blanco - Ns / Nr

2. ¿Cuál de ellos cree usted que va a ganar?

- Wilfredo Pardo - Alejandro Eder - Wilson Ruiz - Miyerlandi Torres - Edilson
Huerfano - Roberto Ortíz - Heriberto Escobar - Danis Rentería - Deninson
Mendoza - Ns / Nr

3. Si mañana se realizara las elecciones para la alcaldía, y los únicos 
candidatos fueran los siguientes, ¿usted por quién votaría?

- Alejandro Eder Roberto Ortíz Voto en Blanco

Mauricio Mejía López Cc 16.610.532 – MM Consultor

Mauricio Mejía López – MM Consultor

500 encuestas presenciales

asistidas por tarjetón
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Encuestas por Estrato

23,20%

42,40%

34,40%

Encuestas por Edad

18 a 30

31 a 50

Más de 50
59%

41%

Encuestas por Género

Hombre

Mujer
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Alcaldía de Cali 
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INTENCIÓN DE VOTO ALCALDÍA INFORME 

OCTUBRE  27

2023
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¿Cuál de ellos cree 

usted que va a ganar?
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VERSUS INFORME
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45,73%

28,23% 26,04%

Roberto Ortíz Alejandro Eder Voto en Blanco

27 DE OCTUBRE

40,60%

30,40% 29,00%

Roberto Ortíz Alejandro Eder Voto en Blanco

11 DE OCTUBRE
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